[bookmark: _GoBack]Posudek vedoucího diplomové práce

Diplomant:	 	Bc. Ondřej Machek
Název práce:	LQ regulace systému motor generátor
Vedoucí práce:	doc. Ing. František Dušek, CSc.

Cílem DP byl návrh LQ regulátoru a jeho implementace v malém řídicím systému AmMiNi4DS.
V teoretické části práce se diplomant zabýval zejména stavovým popisem lineárních dynamických systémů, estimací stavu a návrhem LQ regulátoru se sledováním žádané hodnoty. Částečně se zabýval i problematikou experimentální identifikace lineárních dynamických systémů.
V praktické části diplomant nejprve řešil problematiku komunikace mezi řídicím systémem a PC pro potřeby získání dat pro experimentální identifikaci a výsledků regulačních experimentů. Z naměřených dat vyhodnotil matematický model, který použil pro návrh estimátoru a LQ regulátoru se dvěma variantami sledování žádané. Estimátor a obě varianty LQ regulátoru implementoval v řídícím systému, provedl a vyhodnotil regulační experimenty s definovaným průběhem žádané hodnoty. Pro porovnání také provedl stejný regulační experiment s PSD regulátorem nastaveným na základě experimentu s relé ve zpětné vazbě.  
Diplomová práce obsahuje všechny podstatné informace týkající se řešení zadaného problému. Na zpracování teoretické části je zřejmé, že diplomant aktivně pracoval s literaturou a zapracoval informace, které byly ve výuce zmíněny jen okrajově. Diplomant průběžně spolupracoval s vedoucím práce, reagoval na připomínky a aktivně řešil dílčí problémy. 
V DP v podstatě nejsou překlepy a jen minimum formálních chyb. Mezi ně patří např. nekonzistentnost v označování maticového násobení – v rovnicích 1.31-1.37 je násobení označeno tečkou a v ostatních bez, nebo nejasnost zápisu rovnice (2.2) kde není zřejmé, zda jde o absolutní hodnotu či normu.
K obhajobě navrhuji, aby diplomant zodpověděl tyto otázky:
a) v úvodním odstavci kapitoly 5.2 na str. 47 je uvedeno, že „asymptotické sledování žádané hodnoty není příliš robustní“ – diplomant by měl vysvětlit co tím myslel
b) je možné realizovat komunikaci s řídicím systémem AMiT z prostředí MATLAB a jaká jsou omezení v případě popsaných experimentů?  
Kontrola na původnost práce proběhla automaticky po vložení souborů DP do IS STAG a shoda textu práce s ostatními zdroji menší než 5 % potvrzuje původnost práce.
Diplomant splnil všechny cíle a prokázal schopnosti samostatně řešit dílčí problémy. Při práci se dokázal kromě oblasti řízení dobře orientovat i v programování. Proto navrhuji práci k obhajobě s hodnocením 
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